
FÜR ALLE, DIE SICH DAS BESONDERE GÖNNEN WOLLEN.

UNSERE WAHL- UND
EXKLUSIVLEISTUNGEN



       -LICH WILLKOMMEN

Das Wohl unserer Patientinnen und Patienten steht an oberster Stelle. Dafür setzen 
wir uns mit unserer ganzen Kraft und Sorgfalt ein. Im Rahmen unseres Exklusivpa-
tientenkonzepts bieten wir Ihnen mit der wahlärztlichen Behandlung die individu-
elle Therapiegestaltung und therapeutische Behandlung durch unseren Chefarzt 
und dem erfahrenen medizinisch-therapeutischen Team. Besondere Annehmlich-
keiten und Serviceleistungen auf höchstem Hotelniveau genießen Sie mit unseren 
Zimmerwahlleistungen. Vor und während Ihres Aufenthalts werden Sie von beson-
ders geschulten Mitarbeitenden bei allen Anliegen umfassend unterstützt und Sie 
können sich von Anfang an vollständig auf Ihre Behandlung konzentrieren.

ZUSÄTZLICHE SERVICELEISTUNGEN:
• Zugang zur Medical Park Exklusivpatienten-Lounge.
• Kostenfreies WLAN und Telefon (ab Premium-Paket).
• In Ihren Räumlichkeiten steht Ihnen ein TV kostenfrei zur Verfügung. 
• Gegen Gebühr sorgt ein persönlicher Laundry Service für Ihre Wäsche.
• Parken Sie kostenfrei auf unserem Parkplatz "Chiemsee" (ab Premium-Paket).
• Unsere Exklusivpatientenbetreuung ist stets für Sie da.

ZU IHREM PLUS AN SERVICE



Mit der chefärztlichen Wahlleistung profitieren 
Sie von der persönlichen Betreuung unserer Chef-
ärzte und haben Zugang zu medizinischen Leis-
tungen, die deutlich über die allgemeinen Kli-
nikleistungen hinausgehen und Ihnen damit die 
Möglichkeit bieten, Ihren Therapieverlauf noch wei-
ter zu optimieren. Individuell abgestimmt auf Ihren 

Bedarf erhalten Sie mit der chefärztlichen Wahlleis-
tung neben Einzeltherapien beim jeweiligen Chef-
arzt auch bis zu drei Einzeltherapiesitzungen pro 
Woche bei Ihrem Bezugstherapeuten und die Mög-
lichkeit das Biofeedbackverfahren in Anspruch zu 
nehmen.

ÄRZTLICHER DIREKTOR
PROF. DR. MED. ANDREAS MENKE
Facharzt für Psychiatrie und Psychotherapie
Zusatztitel: Fachgebundene genetische Beratung

Psychiatrie und Psychotherapie

Prof. Dr. med. Menke ist ein international ausgewiesener Experte in der 

Behandlung von Depression, Bipolarer Störung und Stress-assoziierten 

Erkrankungen. In mehreren geförderten Studien untersucht er die Folgen 

von Stress auf das Gehirn und den Körper, insbesondere die Verbindung 

zwischen Depression und Herzerkrankungen. Für die Forschung erhielt er 

Forschungsmittel u. a. vom Bundesministerium für Bildung und Forschung. 

Nach fast zehn Jahren am Max-Planck-Institut für Psychiatrie in München 

war Prof. Dr. med. Menke als Leitender Oberarzt an der psychiatrischen 

Universitätsklinik in Würzburg von 2014 bis 2020 tätig, bis zur Übernahme 

seiner heutigen Funktion als Chefarzt im Medical Park Chiemseeblick.

CHEFARZT PROF. DR. MED. ULRICH PALM
Facharzt für Psychiatrie und Psychotherapie
Zusatztitel: Suchtmedizinische Grundversorgung,

Verkehrsmedizinische Begutachtung

Prof. Dr. med. Palm ist ausgewiesener Spezialist für nicht-invasive 
Hirnstimulationsverfahren bei neuropsychiatrischen Erkrankungen. 
Er war über 13 Jahre in der Psychiatrischen Klinik der Universität Mün-
chen tätig. Neben der medikamentösen und psychotherapeutischen 
Behandlung in der Akutpsychiatrie lagen seine Tätigkeitsschwer-
punkte in der Behandlung therapieresistenter Depressionen, der Al-
terspsychiatrie und der Konsiliarpsychiatrie. Seit 2019 ist Herr Prof. Dr. 
med. Palm ist im Medical Park Chiemseeblick als Chefarzt tätig.

CHEFARZT ANDREAS BOCK
Facharzt für Neurologie, Psychiatrie & Psychotherapie
Zusatztitel: Notfallmedizin, Rehabilitationswesen,
                           Palliativmedizin, Schlafmedizin,
                           Verkehrsmedizinische Begutachtung

Den Bereich Rehabilitation und Präventivmedizin verantwortet Andre-
as Bock. Der Facharzt für Neurologie, Psychiatrie und Psychotherapie 
arbeitet bereits seit 2012 in Bernau-Felden. Außerdem ist Andreas Bock 
seit mehreren Jahren auch Ansprechpartner für Einsatzkräfte (Feuer-
wehr/Rettungsdienst/Polizei) und immer wieder als Notarzt in der Re-
gion Rosenheim tätig.

CHEFARZTBEHANDLUNG - 
IN BESTEN HÄNDEN



UNSERE EXKLUSIVTHERAPIEN: 
INNOVATIV. EFFEKTIV. MENSCHLICH.



WOHLTUENDES AMBIENTE &
 BESONDERE GENUSSMOMENTE

Unser kreativer Küchenchef verwöhnt Sie mit ganz be-
sonderen Menüs. Umsorgt mit wohltuender Aufmerk-
samkeit unseres Service-Personals trägt neben der 
traumhaften Umgebung auch unsere ausgewogene 
und schmackhafte Küche zu Ihrer Genesung bei, denn 
Wohlfühlen steigert den Erfolg Ihres Aufenthaltes 
nachhaltig.

Wir legen großen Wert auf regionale und  
saisonale Produkte. 

Ihnen steht zu den Mahlzeiten eine Auswahl an 

• hochwertigen Markenprodukten 
• exklusiven Gourmetangeboten
• Marmelade und Honig
• Cerealien
• frischem Obst
• feinsten Markensäften 
• Mineralwasser aus den Chiemgauer Alpen 

und vieles mehr zur Verfügung. 

Das täglich variierende Angebot an Gebäck und 
Kuchen können Sie mit verschiedenen Kaffee- 

und Teespezialitäten genießen.



PREMIUM-PAKET:
GENIESSEN SIE IHREN BLICK
AUFS BAYERISCHE MEER

Sie wohnen in ungestörter Privatsphäre in ei-
nem Komfort-Plus-Einzelzimmer mit Terrasse/
Balkon oder bodentiefen Fenstern mit direk-
tem Chiemseeblick. Ihr Zimmer bietet einen 
exklusiven Arbeits- und Wohnbereich, ein
edles Badezimmer, Minibar und kostenfreien 
Safe.

KOMFORT-PAKET:
EXKLUSIV WOHNEN VOR
TRAUMHAFTER KULISSE

Vor der herrlichen Kulisse der Chiemgauer Al-
pen und des Chiemsees  bietet Ihr geschmack-
voll und edel eingerichtetes Komfort-Zimmer 
neben einem Arbeits- und Wohnbereich, Mini-
bar, Safe, ein hochwertiges Badezimmer, so-
wie einen Wintergarten.

WOHLFÜHLEN VON ANFANG AN
Charmante Zimmer, ruhige Lage und dazu unsere stilvolle Lounge als Rückzugs- und Begegnungsort - egal 
für welche Zimmerkategorie Sie sich entscheiden, folgende kostenfreien Inklusivleistungen stehen Ihnen als           
Exklusivpatientientin oder Exklusivpatient zur Verfügung:

• In Ihren Räumlichkeiten steht Ihnen ein TV  
kostenfrei zur Verfügung

• Komfortbadezimmer mit Haartrockner, Kosmetik-
spiegel, Bademantel und hochwertigen Pflege- 
produkten

• Kostenfreies Internet (ab Premium-Paket)
• Integrierter Zimmersafe (ab Premium-Paket)
• Zur Begrüßung finden Sie frisches Obst und 

 eine Flasche Wasser auf Ihrem Zimmer

Bitte beachten Sie, dass die Abbildungen der Zimmer Beispiele sind und variieren.
Bei Fragen wenden Sie sich an unsere Exklusivpatientenbetreuung.

SUITE:
EXKLUSIVITÄT AUF 
HÖCHSTEM NIVEAU

Für besondere Ansprüche bieten wir 
hochwertig ausgestattete Suiten (70 qm) 
mit großzügigen separaten Schlaf und 
Wohnbereichen und eigener Küche. Die 
Suiten befinden sich im zweiten Stock mit 
Balkon und direktem Blick auf den Chiem-
see.

EXKLUSIV-PAKET:
MODERN UND EDEL -
KOMFORT PLUS HAUS WEITSEE

Kombinieren Sie die beste Lage direkt am 
See mit herrlichem Blick auf Herrenchiem-
see und dem Komfort eines exklusiven Ein-
bettzimmers mit großem Wohnbereich im 
modernen Stil. Genießen Sie Ihr geräumi-
ges Badezimmer mit exklusivem Wasch-
tisch und Erlebnisdusche.

IHR KONTAKT ZUR EXKLUSIVPATIENTENBETREUUNG:

Telefon: +49 8051 9615-3303
Telefax: +49 8051 9615-3554

E-Mail: chiemseeblick@medicalpark.de



Die Klinik Medical Park Chiemseeblick ist nach § 30 Ge-
werbeordnung als Private Krankenanstalt konzessio-
niert und ist Vertragspartner der Rentenversicherun-
gen, der gesetzlichen Krankenkassen und der Privaten 
Krankenversicherung (Versorgungsvertrag nach § 111 
SGB V, § 21 SGB IX und §§ 108/109 SGB V).

Die Klinik Medical Park Chiemseeblick erbringt stationä-
re Behandlungen im Akutbereich nach § 39 SGB V sowie 
Rehabilitationsmaßnahmen nach § 40 SGB V.

Die Leistungen der Klinik Medical Park 
Chiemseeblick sind nach § 6 Nr. 6 und § 7 
der Beihilfeverordnung (BHV) beihilfefähig. 

Alle Einrichtungen der Medical Park Unter-
nehmensgruppe werden regelmäßig von 
der DEKRA zertifiziert.

KONTAKT & ANFAHRT

INFOS & BUCHUNG

Medical Park Chiemseeblick
Fachklinik für Psychosomatik
Rasthausstraße 25
83233 Bernau am Chiemsee
Telefon +49 8051 96150
chiemseeblick@medicalpark.de
www.medicalpark.de/chiemseeblick

Unser Reservierungsteam freut sich auf Ihren Anruf 
und steht für Ihre Fragen gerne zur Verfügung:
Telefon: +49 800 58 00 850
Telefax: +49 800 68 89 900
E-Mail: 
zentrale.reservierung-chiemseeblick@medicalpark.de

SO FINDEN SIE UNS

Unsere Klinik Medical Park Chiemseeblick ist sehr gut zu erreichen über die Autobahn A8 (München/Salzburg), 
Ausfahrt Felden, oder mit der Deutschen Bahn AG, Bahnhof Bernau.

IN TRAUMHAFTER LAGE
GESUNDWERDEN


